

5. NEDJELJA KROZ GODINU 5.2.2017.

BITI SOL ZEMLJE I SVJETLO SVIJETA

Kad bi nas netko zapitao jesmo li mi kršćani, vjerujem da bismo svi odreda odmah i bez velikog razmišljanja odgovorili: „Kako možeš to pitati, pa jasno da jesmo“. Ali, koliko ima istine u našem odgovoru? Najbolje bismo vidjeli kad bismo odgovor stavili na vagu Isusovih riječi iz današnjeg Evanđelja, kad On govori svojim: „Vi ste sol zemlje“... „Vi ste svjetlost svijeta ... Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.“ (Mt 5,14-16)

Što je sol za hranu, to mora biti kršćanin za svijet. Sol čuva hranu od truleži i pokvarljivosti. Tako i svaki pravi kršćanin mora čuvati svijet od truleži i pokvarenosti, a to je svaka izopačenost, nevjera, grijeh, i začinjati ga vrlinama: svetošću, ljubavlju, dobrotom, Bogom.

Što je svjetlo čovjeku, to kršćanin mora biti drugom čovjeku. Svjetlo omogućuje čovjeku da nađe svoj put: da ne luta i ne zaluta. Tako i svaki pravi kršćanin mora ostalim ljudima svojom vjerom i svojim životom - čitavim sobom - biti svjetlo, putokaz do Božje istine i Božje dobrote. Djela više govore i više privlače nego same riječi. Znači: moramo drugima svijetliti dobrotom, najprije u najužem krugu oko nas, u svojoj obitelji i na radnom mjestu, a onda i gdje god se nađemo. To od nas Isus očekuje.

Isus je svjetlo svijeta, jer je prošao svijetom čineći dobro, a kršćani moraju biti svjetlo svijeta ukoliko su prožeti Isusom i imaju učešća u njegovu svjetlu, kao što Mjesec odražava svjetlo, koje prima od Sunca.

Svaki pojedini pravi kršćanin kroz svu povijest smatrao je svojom velikom dužnošću i obvezom svojim dobrim djelima unositi svjetlo Isusovo u svoju sredinu. Oni koji nisu tako smatrali i koji nisu svojim djelima unosili svjetlo Isusovo u svijet, u svoju sredinu, nisu ni bili pravi kršćani, nisu bili „sol zemlje“ ni „svjetlo svijeta“.

„Riječi lete, a primjeri privlače“, govorili su stari Latini. Uzalud riječi, uzalud propovijedi, uzalud pouke, ako nema primjera, ako nema života. Poplavu lijepih, dobrih riječi slušamo svaki dan, ali kakva je korist kad su one jalove? Djela se hoće i djela se traže, da nekoga pridobiješ i privučeš za ono za što si oduševljen. Netko je rekao: „Govor uzornoga kršćanskog života čut će i gluhi, djela ljubavi vide i slijepi.“ A to je živa živcata istina.

Bilo je, a ima i danas, kršćana koji napuštaju Crkvu zato što nikada nisu susreli Isusa Krista. Otkrivali smo im kršćanstvo kao nauk, kao ćudoređe ili teologiju, ali nikako nisu doživjeli živu Isusovu prisutnost u svojoj sredini, u svoje vrijeme. Možda su im ga sami kršćani, s kojima su se susretali ili se susreću, više skrivali nego otkrivali svojim životom, svojom hladnoćom i svojom nepristupačnošću. Možda je i kroz nas same, kao i kroz mnoge druge kršćane, premalo zračio na druge ljude naš život, iako se smatramo kršćanima, možda je i naš život premalo uvjerljivo dokazivao i potvrđivao našu vjeru. Zemlja je postala hladna i na nama je katolicima da vatru života opet raspirimo.

Kristovi sljedbenici, pravi kršćani su kao grad na gori. Ako živimo kao kršćani, to će zapaziti ljudi, to će njima biti živo evanđelje, jasan put do Krista, jer će u nama vidjeti Krista te će uz Božju milost i oni prihvatiti Krista.

fra Marko Vrdoljak

5. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 58, 7-10

Sinut će poput zore tvoja svjetlost.

Ovo govori Gospodin:

“Podijeli kruh svoj s gladnima,
uvedi pod krov svoj beskućnike,
odjeni onog koga vidiš gola
i ne krij se od onog tko je tvoje krvi.
Tad će sinut poput zore tvoja svjetlost
i zdravlje će tvoje brzo procvasti.
Pred tobom će ići tvoja pravda,
a slava Gospodnja bit će ti zalaznicom.
Vikneš li, Gospodin će ti odgovorit,
kad zavapiš, reći će: 'Evo me!'
Ukloniš li iz svoje sredine jaram,
ispružen prst i besjedu bezbožnu,
dadeš li kruha gladnome,
nasitiš li potlačenog,
tvoja će svjetlost zasjati u tmuni
i tama će tvoja kao podne postati.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 112)

Čestitima sviće ko svjetlost u tami.

Čestitima sviće ko svjetlost u tami:
milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin.
Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam,
koji poslove svoje obavlja pravedno.

Do vijeka neće on posrnuti:
u vječnome će spomenu biti pravednik.
Žalosne se vijesti neće bojati,
mirno je njegovo srce uzdajuć se u Gospodina.

Postojano mu je srce, ničeg se ne boji,
on rasipno dijeli, daje sirotinji:
pravednost njegova ostaje dovijeka,
njegovo će se čelo slavno uzdići.

2. ČITANJE: 1 Kor 2, 1-5

Navjestih vam svjedočanstvo Krista raspetoga.

Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s uzvišenom besjedom ili mudrošću navješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k vama slab, u strahu i u veliku drhtanju. I besjeda moja i

propovijedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego u pokazivanju Duha i snage da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj, nego na snazi Božjoj.

EVANĐELJE: Mt 5, 13-16

Vi ste svjetlost svijeta.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.“

„Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.“

MOLITVA VJERNIKA

Poučeni i osnaženi riječju Božjom uputimo svoje prošnje nebeskomu Ocu. Molimo ga zajedno:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu zrcalom koje odražava Kristovo svjetlo i ljepotu, molimo te.
2. Potakni, Bože, odgovorne u društvu da se brinu za dobro svih ljudi, molimo te.
3. Iskaži, Oče, svoju ljubav potlačenima i obespravljenima i obdari ih istinskom slobodom, molimo te.
4. Oslobodi, Bože, sve ljude sebičnosti, škrtosti, samodostatnosti i neosjetljivosti za one koji su u potrebi, molimo te.
5. Pomozi, Oče, ovoj svojoj obitelji živjeti zajedništvo i istinsku ljubav na koju nas je Isus pozvao, molimo te.
6. Uvedi, Gospodine, u sjaj svoga vječnoga svjetla našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući Bože, cijeli je svijet odsjaj tvoje moći i dobrote. Po svome Duhu učini nas sredstvom svoje ljubavi za sve ljude da naviještamo tvoja silna djela; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Branislav Vukadin
(6.2.17.) 7.00: + Vinko i Ana Tenko, Ljubo i Rezika Lazović, Mijo i Ana Pavlek
19.00: + Ivan i Marija Vidušin, Mato Kunić i Mario Šarinić

Utorak: 7.00: + Ivka i Andrija Grubeša
(7.2.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (8.2.17.)	7.00: + Albina i Antun Koubek 19.00: + Iz obitelji Seili
Četvrtak: (9.2.17.)	7.00: + Janja Hrkač 7.00: + Ana i Nikola Zuber 19.00: + Lucija Mlinarić
Petak: (10.2.17.)	7.00: + Stjepan Bošnjak 19.00: Kumulativne
Subota: (11.2.17.)	7.00: + Anđa i Mijo Meter 7.00: + Iz obitelji Matanović 19.00: + Mirko i Katica Kompes
Nedjelja: (12.2.17.)	7.30: + Valentina, Vilim i Alojz Vučnik i + iz obitelji Špitau 9.00: + Franjo i Milica Dubovečak 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Tomislav Birko i + iz obitelji Bubenik i Golik 19.00: Jasna za pokojne prijatelje

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

Sv. Antune, moli za nas!

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Stepinčevo u katedrali

U petak 10. veljače je spomendan bl. Alojzija Stepinca. Središnje euharistijsko slavlje u 19.00 sati u zagrebačkoj katedrali predvodit će zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić. Prije podne svete mise u zagrebačkoj katedrali su u 7.00, 8.00, 9.00, 10.00 i 11.30 sati.

Od utorka 7. do četvrtka 9. veljače u 18.00 sati slavit će se trodnevica kao duhovna priprema za proslavu spomendana bl. Alojzija Stepinca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Akcija za Tonku

Sljedeće nedjelje u vjeronaučnoj dvorani bit će organizirana prodaja kolača. Ovu akciju organiziraju roditelji naših vjeroučenika u znak solidarnosti i potpore roditeljima male Tonke Jerković koja se nalazi na rehabilitaciji u jednoj klinici u Dubrovniku. Klinika ima najsuvremenu metodu vježbanja na robotu, koja je i najdjelotvornija metoda oporavka za zdravstvene probleme koje ima naša Tonka. Da bi se postigao željeni učinak terapiju treba provoditi minimalno osam tjedana, što zahtjeva prilična financijska sredstva. Stoga pozivamo sve koji mogu da se uključe u ovu akciju.

Svoje priloge možete donirati i uplatom na račun:

Ivana Jerković, RBA HR6124840083113287971.

U opisu plaćanja naznačiti: troškovi terapije robotom za Tonku Jerković.

Poziv u župne zborove

„Tko pjeva dvostruko moli!“ Ovom rečenicom pozivamo sve kojima je Gospodin udijelio dar dobrog glasa da se pridruže našem župnom zboru „Tomislav Talan“ i svojim glasom slave Boga na misama i svečanim prigodama. Javiti se možete voditeljima zbora na njihovim probama utorkom i petkom u 20 sati ili u župnom uredu.

Također pozivamo i mlade pjevače da se uključe u zbor mladih koji animira misu nedjeljom navečer. Lijepo je kad pjesmom slavimo Gospodina. Kandidati se mogu javiti u župni ured. Radujemo se vašem odazivu.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Susret hrvatske katoličke mladeži održat će se **29. i 30. travnja 2017.** godine u **Vukovaru**, pod geslom „**Krist, nada naša**“ (1 Tim 1,1). Mladi naše župe za ovaj susret mogu se prijaviti do **17. veljače**. Program i termini pripremni susreta su sljedeći:

Pripremni susreti

- 19.00 – euharistijsko slavlje
- 19.45 – euharistijsko klanjanje
- **20.15 – susret**

1. **17. veljače** - *Strahovi i nade čovječanstva*
2. **24. veljače** - *Molitva je nada*
3. **10. ožujka** - *Pravo prijateljstvo*
4. **17. ožujka** - *Prava ljubav*
5. **24. ožujka** - *Mojih pet minuta slave*
6. **7. travnja** - *Nada protiv svake nade*
7. **21. travnja** - *Crkva – narod nade*
8. **28. travnja** - *Završni informativni susret*



KRŠTENJA:

28. siječnja 2017.

Fran Stipe ČIRKO
sin Roberta i Mateje r. Horvat

Dva prijatelja

Ovo je priča o dvojici prijatelja koji su išli pustinjom. Na putu su se porječkali i jedan je udario drugog. Udareni se osjetio povrijeđenim, ali je šutke napisao u pijesku:

– Danas sam dobio udarac od mojeg najboljeg prijatelja.

Produžili su tako sve dok nisu našli jednu oazu gdje su se odlučili okupati. Onaj što je dobio udarac zamalo se nije udavio kupajući se, ali život mu je spasio onaj drugi. Kad je došao k sebi, urezao je u jednom kamenu:

– Danas mi je moj najbolji prijatelj spasio život!

Onaj koji je udario svog najboljeg prijatelja upita: Kad sam te udario, poruku si napisao u pijesku, a sada je urezuješ u kamen. Zašto? Prijatelj mu odgovori: Kad nam netko napravi nešto loše, to trebamo zapisati u pijesku da bi vjetrovi izbrisali, ali kad netko napravi nešto dobro, to trebamo ugravirati u kamen da ga ništa ne može izbrisati!

– Nauči svoje rane upisivati u pijesak, a sreću urezivati u kamen.
